



## В Уфе сотрудники следственного управления вместе с кадетами профильных классов Следственного комитета России встретили «Поезд Победы»



20 мая 2021 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан вместе с учащимися профильных кадетских классов СК России Первого отдельного юнармейского полка имени генерал-майора Минигали Шаймуратова из городов Октябрьский и Туймазы встретили «Поезд Победы», прибывший на железнодорожный вокзал города Уфы.

«Поезд Победы» - это уникальный передвижной музей, состоящий из экспозиций, рассказывающих о Великом Подвиге советского народа, который начал свой путь в 2020 году в честь 75-ой годовщины Победы. Железнодорожный состав путешествует по городам России, позволяя местным жителям прикоснуться к истории. Каждый вагон – это отдельная выставка,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

сплетение интерактивных технологий с подлинной историей о событиях того времени с довоенных времен до Великой Победы. Также в составе имеются вагоны, демонстрирующие современные технические достижения в вооружении и военной медицине. Экскурсию сопровождает художественный аудиогид от лица женщины-железнодорожника Лидии, что позволяет еще больше погрузиться в атмосферу военного времени.

Кадеты ознакомились с экспонатами боевой славы, изучили предметы быта военных лет, оружие, награды и военную форму солдат Красной армии, выслушали рассказы об основных исторических событиях Второй Мировой Войны, узнав о том, как жили и воевали их потомки.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1571944>